k1 6 FERE AR R

(3A29R (k) SREEE - REMFERIERES  FTRIE]

By 1M WFELIK 2 — 0 M

2| WEIK 3 — 2 A

3MmEEk TR 1 — 2 FLEHEI
7 1Ak METRK 1 — 0 FEFH

2 [A] 4k MWET R 1 — 4 FHWEAK

(41780 (A) WMHBKSEARAERS  Ha PR mmi]
BFEANE - AR SRR (A R8) - =i 4 [IERGR
s 4 [EERIOR s B 4 [RlERGR - 3 [EERHOR
< 3 [EEROE - N RAEILISVEIE: - 75M 3 [EIERHOR

LB - OkIE SR - R 3 [RIERAGE
CORM BEERRGE - SR SEEREGE - Mon 2 [EIEAR

(40230 (&) BERAREETE®E LrEAKR REBRSEEEH

C A BEEREOE - AR SEIRRGR - JkJF 2 EERROE - K 1 [EERRGR

(4430H (&) PMEEKEFETE BFAEAE KMAR-YErZ—]

SER 6 EIERIOE - o 4RERMGE - im 4 BERIGR - mfE S [RIERIGE

(BA7H (1) BIRREETE LrHEE BEARAEEE]

1 [A]HE WEITK 5 — 0 # 28
2 [m] 5 WETA 0 — 2 FikkE

(5A8H (H) PBREKRZRTE BrHEE FERS AT



2 WK 2 — 0 [
3 ] WETR 1 — 4 FHEEFERS

(6 H11H (£) ArZ—rnARTE FHEAE FFREREETE]

CER AREROE - a4 GRS 2 RIERGE - mE 2 [PERGR

(6 312H (R) A rZ—rnARTE KHEANE FREREEFE

SR SRR - ZUK SEIEIGR - JOF 2EIERGR - K 3 [RIERRGE

(6 H18H () ArX— rARTPiE L7HEE ARFEREKREHE]
1 [F]H MWETRK 4 — 0 4 H
2 [A] WETRK 5 — 0 Fyr¥E
3 [l MWET K 0 — 2 £ H

(6 H19H (H) AvrH—rARTE BrHEE MHEFRRAKRERRE)
2 [a] i WETRK 5 — 0 XBpwR
3 [l WET X 3 — 1 = b
AEE METRK 1 — 3 M Ik

(8A19R (&) WHNESFERIERE FOCEEA]

- B 1 [B]HE WHETRK 4 — 1 FHINF
omEEE WK 3 — 2 [EEREAIRIL
Sk WmTK 3 — 1 R
4EH MLk O — 5 R

(8A28H (H) HRITRASR KEGKFEH]

2. SHEOE - AH  3EEHOE - AH 2 [[BEBGE - K 1 [RIERGE



KA LRERBOE - R 1 EEREGR
R 1 A DHE - NH ER -75M 3fL - BKHA 3 HIHEKRGE
LA ER1VEOR - AR YEER - Yo 34
(8A25H (R 14HAEKRS RriiEs)
5t 1A WK 3 — 2 Kk
2mEE  METK 0 — 4 Tl BRAER

AN o 2 [RIERRGE

(8A25H (k) HMESFERERS %Hx TV —F)
- = SIS B 117 WETRK 1 — 4 FFrE
(11A6H (H) HMEMXEELRAERES A=K
B Nk CEAR AREREGE - ARE 4 [EREGE - NH 4 [EERBOR
< H 4 [AEREOR
£ Nk - BEAR 34T < Mot 3 [EIERGR
5B R 2 [A] WE LKA 11— 1 FiFdkEB
3EEE WET KA 5 — 0 ZEER¥FEA
HEPpE O W T RA 1 — 3 WE@EEA 3L
1mEE  WEIT KB 0 — 4 E3]
- R o2m|ER WEITK 2 — 1 WEH
MERBE O WETRK 1 — 0 Kk 3z
(11A23H (k) #EHFAKS FBrHERE EHEREKREE)
1 [A]HE WEITkRK 5 — 0 = il



oM WL K 2 9 — 1 #H K
e WK 0O — 5 M &

(12H23H (1) AELSFEAERS HBNEBEREE]
BrrE) -7 WET A 1 — 2 BFEHE

METRK 24A— 2 THERE
MWETRK 0 — 4 /NHE

P s —F A M1EEE ML K 0 — 2 FMEERS
LA TiEy -7 WETK 0 — 3 Ji#k#ir
WETAK 0 — 3 #i (3

WEITRK 1 — 4 BAHE

(12A18H (H) HNEMFERIERS HHERT]

Bry®&)—27 MELK O — O Wit
MFELK O1% — X #H W
WrFELRK Xf— O itk

ZT®) -7 WELIK+FEER X — O1% M #
W LRK+HEE O1% — X HErE



